



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в памятном мероприятии в честь 75-й годовщины освобождения Красной армией узников концлагеря Освенцим



28 января 2020 года сотрудники ГСУ СК России по Московской области в рамках патриотической акции Следственного комитета Российской Федерации «75 шагов навстречу 75-летию Победы» приняли участие в памятном мероприятии в честь 75-й годовщины освобождения Красной армией узников концлагеря Аушвиц-Биркенау (Освенцим) в Польше.

Мероприятие прошло в Центральном музее Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. на Поклонной горе в г Москве. В нем приняли участие дети-узники концлагеря, ветераны Великой Отечественной войны, сотрудники ГСУ СК России по Московской области, депутаты Московской областной Думы, работники общественных организаций, историки и школьники Подмосковья.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

После возложения цветов в Музее в Зале «Памяти и Скорби», для присутствующих был показан документальный фильм «Освенцим» из Государственного архива кинофотодокументов. Затем узники Освенцима поделились своими воспоминаниями и рассказали каждый свою историю.

Крупнейший нацистский лагерь Аушвиц-Биркенау (Освенцим) стал для всего мира символом Холокоста, геноцида и террора. Убийства людей здесь были поставлены на поток. Около 1,4 млн человек (русские, евреи, поляки, сербы, цыгане, бельгийцы, чехи и др.) были убиты в Освенциме в 1941-1945 годах. Узники гибли от голода, рабского труда, истязаний, истребления и преступных медицинских экспериментов. Доктор Йозиф Менгеле проводил опыты над детьми (заражали оспой, туберкулезом, апробировали новые лекарственные препараты итд.). Лагерь был освобождён 27 января 1945 года солдатами Красной армии. В освобожденном Освенциме находилось 2819 узников, из которых 180 детей. Аушвиц-Биркенау был крупнейшим из [нацистских лагерей уничтожения](#), поэтому он стал одним из главных символов [Холокоста](#).

В завершении мероприятия сотрудники ГСУ СК России по Московской области выразили узникам концлагеря и всем присутствующим ветеранам Великой Отечественной войны слова глубокой благодарности и уважения, а организаторам мероприятия выражена признательность, так как важно помнить о героизме советских солдат, отдавших свои жизни за освобождение Родины и стран Европы от фишизма.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1433648>